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SILAK - RESENi

Pro vypocet vzdalenosti je vhodné vyuzit rovnoramenny trojuhelnik, jehoz ramena sviraji thel 120°.
Hledana vzdalenost mezi obéma konci je rovna velikosti zakladny tohoto trojuhelniku. Zakladnu

mUiZzes vypocitat napf. pomoci kosinové véty: oznac z hledanou velikost zakladny a r délku ramene,
ktera je podle zadani rovna 1,5 m.

22=r?>+r*-=2-r-r-cos120°
7% =2r? = 2r? .c0s120°

z? =2r?-(1-c0s120°) = 2-1,5° -{1—(_3}
Z=«/6,75 m=2,6m

Odpovéd: Vzdalenost mezi obéma konci je pfiblizné 2,6 m.

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je Stanislava Stencovd
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